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/AP FMP | MC | VC | AVC | TC

- - 0 - 800
5 5 80 | 400 80 | 1200
8 | 11 | 36,3 | 800 50 | 1600
10 | 14 | 285 | 1200 | 40 | 2000
40 | 10 | 10 | 40 [ 1600 | 40 | 2400
48 1 96 | 8 50 | 2000 | 41,6 | 2800
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AoV povadkog pHeTafAnNTdg cuviedesTG Elvan 1) epyacia 1GYVEL:
VC= W*L=>1200=W*3=>W=400

_AVC ATC _ o _VC-VC, _

AQ  AQ T Q-4
FC= tym otafepov mapaymytkon
TOPAYDYIKOV ocvvteleoT=>800=

ocvvteleo* 10=>111] oTOOEPOD TOPOAYWYIKD

I'.2. Ot mpodmobécerg yia vo 1oxveEL 0 VONOG

H emyeipnon £xet 11 mpoivn
H Aertovpyia oV (pouvsr

ou)&owsrou 1N TOPAy®
TO usys@og TOV MC4

tvol TO avePYOUEVO THNUA TNG
T and 10 AVC. Tha va mpokdyet o

elpnons/ Ppiokovpe to onueio OTOL 1GYVEL
9@1 OVEPYOEVO.

Qs (Hpooeepdpevn Mosodmta)
40
50 48

OMAAA TETAPTH
A, XZmv iooppomia woyvel Qp = Qg;—-2000-20P = - 1000+100P=>P,=25

Qp = 2000-20%25=1500
Qg - 1000+100%25=1500
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o. Apov n {nmon eivan egvbeio Ep=-1 Ba eivon oto péco g evbeiag
Mong dpa véo onueio woppomiog P,=50 ko Q,=1000.
B. Apov n Ty 1ooppomiag owénbnke ko 1 TOCOTNTA 1COPPOTING

Hetmdnke, owtd cupPaivel OTAV 1 TPOGPOPA LEUDVETAL, AP Ol TIUEG TMOV
TOPAYOYIKOV GUVIEAEGTOV awENOMKay.

Apyiké £608a =25%1500=37.500

160pPOTiOG BplGKOVTOLl Thvew otV 181a KO ¢, 0o dikanoroyncovpe

1e v ehaotikdTnTa TS {fTNONG OG T
1000-1500 , 25

P 50-25 1500
A@ov 1 Cnmcm elvan owskacﬂ ]

1000=y+100%5
Qsz—-4000+100P

KopmoAn S; to mhgdveoua Oa givon n amdotacn Al evd av vrdpyel
KopmoAn S, , to miedvacpa eivon  andoctacn AB. Tlapatnpovue 6t
AB<ATI dpa n emPdpovon tov kpdatovg pe v S; Ba eivan pikpotepn,
dpa copeépel TO KPATOg N EMPOAN TG KATMOTOTNG TIUNG VAL YiVEL GE
QLTI TV KOUTOAN.
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